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Tecnologia de calibração: Novo portfólio de marcas oferece uma melhor visão geral

O grupo WIKA reestruturou a diversidade das suas marcas dentro da sua linha de tecnologia de calibração. Cada marca representa áreas específicas de aplicação. Isto possibilita uma orientação mais rápida dos clientes dentro do portfólio diversificado.

Tratando-se de medição de pressão, a marca DH-Budenberg significa padrões primários para aplicações padrão em laboratórios. Com a Mensor, o foco é na calibração automatizada. Soluções portáteis para a medição de pressão assim como todos os instrumentos de calibração para na medição de temperatura e grandezas elétricas, se unem sob o nome WIKA.

Com a otimização do perfil das marcas, o grupo WIKA conclui a integração de renomadas empresas – além da DH-Budenberg e da Mensor, também a ASL, a Desgranges & Huot e a Scandura – em sua divisão da tecnologia de calibração. Todos os produtos existentes permanecem tecnicamente inalterados, porém serão gradualmente adaptados visualmente para corresponder com a nova estrutura.
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