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Certificação SIL (“Full Assessment”) - também para a versão nova do T32.xS

O transmissor de temperatura WIKA modelo T32.xS com protocolo HART® está disponível em uma versão atualizada. A certificadora TÜV Rheinland atualizou a certificação para o instrumento conforme os padrões atuais para uso em aplicações críticas de segurança até SIL 3 (“Full Assessment”).

[bookmark: _GoBack]A nova versão do transmissor, entre outras características, foi equipada com diagnósticos otimizados de “sensor-break”, uma atualização do processamento dos dados especialmente para o protocolo HART® e uma área de conexão mais extensa. Para facilitar a ligação quando o transmissor já estiver montado, um diagrama elétrico para conexão dos sensores foi impresso na parte superior de instrumento.

Após o seu lançamento em 2010, o T32.xS foi o primeiro transmissor de temperatura que foi desenvolvido e certificado conforme IEC61508. Desde esta data, mais de 100.000 instrumentos estão em operação ao redor do mundo nas mais diversas aplicações.
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Imagem pertecente à WIKA:
Transmissor de temperatura WIKA T32.xS com protocolo HART®
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